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Tamin sam0/1ATCR MpeACCAAT oM KOMHCCHN 10 MPODESHIIO MOBTOpHO/ MPOME XY ToNIHOH ATTECTALN
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Hror

1. Cuna ToKka MCTOYHMKA TOKAa paBHa | A, CONMPOTHBIEHHS Bcex PE3HCTHBHEIX
anieMeHToB pasHbl 1 OM, Hanpsokerue Bcex ncrounuko OJIC 10 B. Haifry TOK

yepes Ry.

2. Hanpmkenue M TOK yuacTka UemH paBHbI u(#)=100-Sin(100+20°) [B] u
i()=250-Sin(100#+112/18) [MA]. Haittu nomHoe KoMmIEKCHOE COMPOTHBJIEHHE
yuactka, NONHYIO KOMILIEKCHYIO NMPOBOIMMOCTh Y4acTka M TMOJHYIO KOMILIEKCHYIO
MOIIHOCTb y4acTKa.

3. B LleMH CHHYCOMAATEHOTO TOKA MOKA3aHMs npubopos: V1=3 B, V4=4 B, V=5B.
OnpenenuTh nokasanms npu6opos V2 u V3.
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4. Yron moteph KaTyWKM HHJYKTHBHOCTH paser 10°. Onpenennts uHAyKTHBHOE

CONPOTHBICHHE KATYLIKH H €¢ 0GPOTHOCTB, €CIIH AKTHBHOE CONPOTHEIIEHHE KaTy Ky
pasHo 10 Om.

5. Tpu cornacHoM u BCTPEYHOM  BKJIOYEHHAX KATylIeK MOKA3aHHs npuGopoB:
V=80/90B, A=0,75/1 A, W=30/35Br. Onpenenuts BEJIMYHHY  COMPOTHBICHUS
B3aHMHOM MH/IYKTHBHOCTH.
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6. B CHMMETPHUHOI TPEX(QasHOH cucTeMe «3Be3ja-TpeyrombHmiy ammmTya 3JC

pasHa 75B M IOJNHOE CONPOTHBIICHHE (a3bi Harpy3ku 25 Om. Haifru KaxyIiyrocs
MOLIHOCTb LIETH.

7. TpM KaKHX 3HAYEHMAX CKBAKHOCTH B JlaHHOH uenu Gyxer obecreuen PeKUM

NIpEpBIBHCTOTO TOKA, ECITH R=5 Om, r=1 Om, L=30 mMI'H, nepuon KOMMYyTalMH KTioua S
—30 mc.
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